OFICIALIA MAYOR

SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

LICITACION PUBLICA NAGIONAL No. OM/SEA/DGRM/DCS/LPN/036/2013

“SERVICIO DE CONSULTORIA DENOMINADO PROYECCION DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL
' ACUSATORIO EN EL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION”

ACTODE JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de México D.F., siendo las 10:00 horas. del dia 03 de septsembre de 2013, reunidos en la
Sala de Junfas de la Dll’eCCEOH General de Recursos Materiales del Edificio Sede del Poder Judicial de
la Federacion ubicado en Carretera Picacho-Ajusco No. 170, Col. Jardines de la Montafia, Delegacion
Tlalpan, C.P. 14210, México, D.F., por parte del Consejo de la Judicatura Federal los Servidores
Publicos: Lic. Laura lvonne Mendiola Pizafia y Lic. Héctor Joaguin Tamargo Sicilia, representantes de la
Direccién General de Recursos Materiales; Lic. Alma Jeanina Cdérdoba Diaz y el Dr. Marcos Cantero
Cortés, representantes de la Unidad de Implementacién de las Reformas Penal, de Juicio de amparo y
Derechos Humanos y la Lic. Maricarmen Olague Lopez, representante de la Direccion General de

Asuntos Juridicos

En cumplimienio a lo dispuesto' por el articulo 69 del Acuerdo General 6/2009 del Pleno del Cohsej'o de

la Judicatura Federal, asi como el numeral 5.1 de las bases del procedimiento de Licitacion Publica -

No. OM/SEA/DGRM/DCS/LPN/036/2013; el representante de la Direccion -General de Recursos

Materiales, Lic. Héctor Joaqum Tamargo Sicilia servidor publico facultado para pre3|d:r el presente acto, *

dio inicio al mismo.

Se presentd a los servidares piiblicos del Consejo de [a judicatura Federal asistentes al evento, previa
designacién por los fitulares de las Direcciones Generales correspondientes. Asimismo, se paso lista de
asi_stencia de las empresas que se registraron al presente acto.

 Acto seguido, el Lic. Héctor Joaquin Tamargo Sicilia dio lectura a las condlr;lones establec:das en las
bases de hc:tamon numeral 5.1, que a la letra indica: -~ : : : :

£/ acto de aclaracion a las bases se'efectuaré el 03 de Septiembfe de 2013 a las 10:00 'horas
en la sala de juntas de la DGRM ubicada en Camino al Ajusco No. 170, Col. Jardmes de la
Montana, Delegacion Tlalpan, en esta Ciudad.

Las dudas o aclaracicnes deberan presentarse por escrifo en las oficinas de la DCS y en su
caso enviarias por correo elecfrénico en formato Microsoft Word a las direcciones

 faura.mendiola.pizana@correo.cif.gob.mx y hecfor.tamargo.sicilia@correo.cif.gob.mx a mas
tardar el dia 30 de agosto de 2013, hasta las 18:00 hrs. El dia del evento se daré respuesta
unicamente a las preguntas que hayan presentado los concursantes en tiempo y forma,
dentro del plazo establecido, respecto del procedimiento licitatorio en general.

El registro de participantes iniciara a las 9:45 horas en punto, y se cerrara a las 10:00 horas,
momenfo a partir del cual no se registré a licitante alguno.

Del acto de aclaraciones se levantarg un acta circunstanciada en la que se harén constar fodos
“los aspectos gue se tfrataron en el mismo y se enfregara copia a 10s concursantes que parlicipen
en fa licitacién. Las aclaraciones que se formulen en dicho acto, formaran parte de las bases y
por tanto su observancia seré obligatoria, conforme al articulo 69 del Acuerdo General

L a asistencia al acto de aclaraciones no sera requisito indispensable para presentar propuesta;
sin embargo, no se realizardn aclaraciones fuera del propio acto, salvo que, a juicio del CJF,
resulte en beneficio del procedimiento licitatorio, en cuyo caso, se hara del conocimiento por

escrito de fodos los partficipantes. m
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OFICIALIA MAYOR

SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

La convocante informa que se recibieron preguntas por parte de las empresas concursantes 1. Delo:tte

Consulting Group, $.C.; 2. KPMG Cardenas Dosal, S.C. y 3. Mancera, S.C.

La convocante informa que el acta y sus anexos estaran disponibles en la oficina de la Direccitn de
Contratacién de Servicios de la Direccion General de Recursos Materiales, para su consulta de los
interesados, con independencia de su publicacién de la misma en la pagina en internet del Consejo de
la Judicatura Federal.

Por dltimo |a convocante hace las recomendaciones siguientes: -

e El acto de presentacion y apertura de propuestas tendra verificativo el proximo 09 de
septiembre de 2013 a las 10:00 horas en punto, en el Edificio Sede del Poder Judicial de la
Federacion ubicado en Carretera Picacho-Ajusco No. 170, Col. Jardines de la Montaﬁa,

. Delegacion Tlalpan, C.P. 14210, México, D.F.

e Se recomienda realizar una revision al foliado, fi n'nado y rubricado de las propuestas que

presenten.

e Verificar la representacion legal de ia persona que asista al acto de presentacion y apertura de

propuestas, como lo establece el numeral 3.2.1.1 de las bases concursales.

« Se recomienda su asistencia en la revision preliminar de la documentacion legal, financiera y
contabie, la cual se llevara a cabo en ‘el Edificio Sede del Poder Judicial de la Federacion
ubicado en Carretera Picacho-Ajusco No. 170, Col. Jardines de la Montafia, Delegacion Tlalpan,
C.P. 14210, México, D.F., el dia 05 de septiembre de 2013 a las 10:00 horas

Por ultimo, se preguntd a los participantes si tenian alguna duda, inconformidad o deseaban agregar
algo mas sobre el desarrollo del presente acte, a lo cual los participantes respondieron de manera
negativa, por lo que no existiendo mas que agregar, se da por terminado el evento siendo las 11:45
horas del dia de la fecha, firmando de conformidad los que en ella intervinieron al margen v al calce,
entregandose una copia fotostatica simple al resto de los servidores publicos y empresa participante.

Servidores P_L'lblicos:

Lic. Laura lyonne Mendiola Pizafia Lic. Héctor Joagtiin Tamargo Sicilia .
de la Direccion General de . Representante de la Direccion General de
'socs Materiales : - Recursos Materialgs »

Lic. Alma JeM‘ ina Cordoba Diaz Dr. Marce (f’%{/ero Cortés
Representanie de la Unidad de ~ Representante 'de la Unidad de
impiementacion de ias Reformas Penal, de pjmpiementacion de las Reformas Penal, de
Juicio de Amparo y Derechos Humana \JUICIO d mparo y Derechos Humanos

Representante de la Rireccién General de

Asuntos Juridicos

Lic. Mancam’weé“()lague Lopez
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Concursantes:
C. Juan Ciarlos Ramirez Patifio ~ C. Javer Mundo Ayala
Representante de la empresa Sistemas Representante de la empresa Deloitte
para Politicas Piblicas Consultores, S. de Consulting Group, §.C.
R.L. de C.V. -
—
C. Rodrigo J grez Olay Orendain C. Agustin Peiia Torres ¢
Represéntante de-laempresa KPMG Representante de [a empresa Deloitte :

denas Dosal, S.C. -~ =~ - : ‘Consulting Group, S.C.

NOTA: ESTA FOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACI BN PUBLICA NACIONAL
OM/SEA/DGRM/DCS/LPN/G36/2013 PARA LA CONTRATACGION DEL “SERVICIO DE CONSULTORIA DEN MINAPO PROYECCION
DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO EN EL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION™ - ’

. . - . : . & :
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CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Poder Judicial
ie la Federacidon

ANEXO A

" LICITACION PUBLICA NACIONAL
No. OM/SEA/DGRM/DCS/LPN/036/2013

“SERVICIO CONSULTORIA DENOMINADO PROYECCION DEL SISTEMA DE JUSTICIA
PENAL ACUSATORIO EN EL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION”

a) Deloitte Consuiting Group S.C.

Pregunta 01.-

Respuesta.-

Pregunta 02.-

"Respuesta.-

Pregunta 03.-

- para la evaluacién econémica de la Empresa?

~ tiempos de prestacion del proyecto y cada una de sus efapas?

Consejo de la Judicatura Federal en cuanto a la disponibilidad de la informacion

Seccion: Documentacion Legal Financiera y Contable

Apartado: 3.2.1.2 Requisitos Financieros y Contables

Pagina: 21 _ _ ' :

La convocante solicita en el numeral 3.2.1.2 punio ndmero 3 lo siguiente:

3. Original y.copia legibles de .Estados Financieros en moneda nacional.
Asumimos que la convocante lo requiere para que la licitante demuestre su
capacidad financiera y solidez. '

¢ Nuestra empresa considera esta informacion como confidencial, es posible
presentar Unicamente las Declaraciones de Impuestos anuales y mensuales

Para cubrir el requisito del Inciso 3, del numeral 3.2.1.2, se deben presentar los
Estados Financieros sefialados, no.se tendrd por cumplido dicho requisito
presentando Unicamente las Declaraciones Anuales y Mensuales, por lo que
deberan apegarse a lo solicitado en las Bases ' '

Seccidn: Condiciones respecto de la prestacion del servicio

Apartado: 1.3 _ S

Pagina: 8 . - :

;Podria la convocante explicar cudl fue la base para la -estimacion de los

La base para la estimacion de los tiempos de prestacion del proyecto y cada una
de sus etapas se definié con base en andlisis previo'y las necesidades del propio

resultante del proyecto

Seccion: Requisitos Legales
Apartado: 3.2.1.1. Incisc A, puntc nimere 5,

Pagina: 20 _
La convocante requiere: Copia Certificada del Registro Federal de

Contribuyentes y comprobante de domicilio fiscal. :
Nuestro régistro ante el SAT es electrénico, no existe un documento “original”, \%

foda vez que este docurmento esta al alcance de los contribuyentes en el portal
de INTERNET del SAT, ;entendemos que sera suficiente con presgptar una

impresién del mismo, correcto? _ L Q
4 i
}
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Respuesta.- No es correcto, toda vez que en el punto 3.2.1.2 Requisitos Legales en el inciso
A numeral 5 se pide copia certificada del Registro Federal de Contribuyentes, lo
que quiere decir que tiene que ser ante Fedatario Publico la certificacion.

Pregunta 04.- Seccion: Requisitos Legales
Apartado: 3.2.1.1. Inciso A, punto ndmero 5.
Pagina: 20 _ S _ _ o
La convocante requiere: Copia - Ceriificada del Registro Federal de
Contribuyentes y comprobante de domicilio fiscal.

¢ Para el comprobante de domicilio fiscal, basta con presentar copia simple?

Respuesta.- No, en virtud de que el domicilio fiscal se encuentra asentado en la inscripcion
' del Registro Federa_l de Contribuyentes, y esta tiene que estar certificada ante

Fedatario Publico.

Pregunta 05.- Seccién: Propuesta técnica

: " Apartado: 4. Trabajos a realizar
Pagina: 32 o SR -
La convocante requiere el Andlisis-y mapeo de la arquitectura de procesos.
Entendemos que esta arquitectura estara basada en la Codificacion de
Procedimientos Penales existente al momento de desarrollo de los trabajos.

;Puede la convocante proporcionar la version actual del citado documento
(Codificacion de Procedimientos Penales)? '

Respuesta.- Las versiones actuales de dicha codificacién se encueniran disponibles en la
pagina del Senado de la Republica como iniciativas presentadas por los distinfos
Senadores y Grupos Parlamentarios a la Comision de Justicia. La version sobre -
la cual se trabajard se proporcionard al licitante ganador una vez adjudicado el
contrato, en la inteligencia de que dicha versién puede suftir modificaciones por
el transcurso del proceso legislativo, que ameritara nuevas revisiones. .

La pagina del Senado es www.senado.gob.mx seccion Gaceta Parlamentaria,
herramienta buscador. ' S '

Pregunta 06.- Seccion: Propuesta técnica
Apartado: 4. Trabajos a realizar _
Pagina: 32 =
La convocante requiere el Analisis y mapeo de ia érq vitectura de procesos. / '
¢Puede ia convocante indicar el namero de macroprocesos, processs y
subprocesos que deberan ser mapeados?

Respuesta.- Los macroprocesos estarfan en alineacion con las etapas del proceso penal,
' siendo estas por ejemplo, de acuerdo a una de las iniciativas 5: Investigacion,
intermedia, Juicio Oral, Ejecucion de Penas y Segunda Instancia. '
Los subprocesos son los que se deriven del andlisis de la inigiativa de
codificacion que en su momento se proporcione *,

r \,L
% ; :
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CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Pregunta 07.-

Respuesta.-

Pregunta 08.-

Respuesta.-

Pregunta 09.-

Seccion: Propuesta técnica  ~

Apartado: 4. Trabajos a realizar, apartado 4.41

Péagina: 35 ' : _
Entendemos que para la simulacion se utilizarén una serie de parametros
listados dentro del numeral 4.4.1. -

¢ La convocante proporcionaré toda la informacion actual e historica requerida en
el numeral 4.4.1 para poder hacer las estimaciones pertinentes? '

Los parametros definidos en el punto 4.41 son las estimaciones que el

‘simulador debera presentar de manera automatica basandose en el mapeo de

procesos, los modelos matematicos definidos .y la informacion estadistica
histérica proporcionada, los numerales 4.4.1.1a 4.1.1.33 no se refieren a datos o
parametros gue seran proporcionados al licitante ganador o suministrados al
simulador, sino a los resultados esperados del simulador. - :

La informacién estadistica proporcionada se considera confidencial, pero puede
incluir la siguiente: = R o ' o

Tabla casuistica historica de los procesos penales del sistema de justicia penal
federal en operacion actualmente e informacion casuistica de la operacion de
audiencias del Nuevo Sistema de Justicia Penal Acusatorio en el fuero local, de

algun Estado de la Republica. . - P

Seccion: Propuesta técnica _

Apartado: 4. Trabajos a realizar, apartado 4.4.4

Pagina: 38 : R ' .

Dice: se tomara en consideracién para la toma de decisién en su momento si el
proveedor ofrece disehar y programar dicha aplicacion electrdnica en lenguaje
UML. o o T Co

Pregunta: ¢Como influird para la decision del licitante ganador el que éste ~

proponga hacer la aplicacion electronica en el citado lenguaje?

No se descariara ninguna propuesta por no proponer el uso de ienguaje UML en /™

ol disefio de la herramienta, sobre todo en aquellas propuestas que incluyan el
desarrollo del servicio en una .plataforma comercial. Ante una iguaidad de
condiciones en dos o mas propuesta técnicas de desarrollo ad-hoc se preferira
aquella que utilice en su disefio y posterior programacion dicho lenguaje.

Seccién: Propuesta teécnica

Apartado: 4. Trabajos a realizar, apartado 444 -
Pagina: 38

Dice: se fomara en consideracion para la foma de decision en su momento si el
proveedor ofrece disefiar y programar dicha aplicacion electronica en lenguaje
UML sin que esto dltimo sea un requerimiento indispensable

Si no se programa sobre UML sino sobre una plataforma comercial, no es
necesario ser Ingeniero en sistemas. Para el equipo de trabajo requerido para ia
gjecucion del proyecto, asumimos que se puede cubrir la posicidn con'efro perfil
de universitario titulado. ; Es correcta nuestra apreciacion? 27N N

\ | \ﬁ‘/
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CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Respuesta.-

Pregunta 10.-

Respuesta.-

Pregunta 11.-

Respuesta.-

Pregunta 12.-

El lengua;e UML se utilizaria para el disefio de la aplicacion informatica y su
pasterior programacion en caso de ser esta ultima una aplicacién ad-hoc. En
caso contfrario no es necesario ser ingeniero en sistemas por lo que si se puede
cubrir la posicién con otro perfil de universitario titulado, preferentemente afin a
sistemas computacionales con experiencia en la plataforma comercial que se

proponga

Seccuon Propuesta {écnica
Apartado: 4. Trabajos a realizar, apartado 4.4.6

Pagina: 38
Dice: La aplicacion electrdnica debera incluir: -
4.4.6.1 Moduio de carga de bases de datos con una plantilla predeterminada

¢ Qué tipo de carga de datos tiene en mente la convocante? ;Pudiera especificar
los parametros técnicos de los datos a importar?

Datos historicos de procesos penales federales actualmente exportables a Excel
(700, 000 regisiros aproximadamente); datos historicos de audiencias del nuevo
sistema de justicia  penal acusatorio, actualmente. exportables a Excel (10, 000
registros aprox[madamente) Ambos a utlhzar en la proyeccion de arribos y
tiempos del 51muiad0r :

Seccion: Propuesta técnica

Apartado: 4. Trabajos a reallzar apartado 4.4.6

Pagina: 38

Dice: La aplicacion electronica debera incluir:

4.4, 6 4 Mébdulo de :mportaaon de datos provenlentes de un s:stema de gestlon

¢Cual es la diferencia entre este modulo y el-moédulo solicitado en el numeral

- 446172

En caso de que exista diferencia:
£ Qué tipo de carga de datos tiene en mente la convocante? C,Pudnera especificar

los parametros técnicos de los datos a importar?

ta diferencia se encuentra en el caracter de los datos: base de datos historica
del sistema actual, atualizable semestral o anualmente vs. Base de datos

actualizable io mas posible en tiempo real del nuevo sisetma. Puede ser el

mismo m()dulo que incluya ambas opciones.

Respecto de los datos del sistema de gestion, todavna no se pueden definir los - ﬁ

parametros técnicos, toda vez que aun esta en disefio el sistema informatico de

gestion. Sin embargo, es posibie fa utilizacion de web services a fraves def uso’

de XML.

Seccion: Propuesta técnica

Apartado: 4. Trabajos a reallzar apartado 4 4.6
Pagina:. 38

Dice: La aplicacion electronica debera incluir:
4.4.6.2 Modulo de parametrizacion del modelo

. fj'l f”‘\\ i ! Wi
- - _ DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES

\ DIRECCION DE CONTRATACION DE SERVICIOS
4

LN



CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Respuesta.-

~ Pregunta 13.-

-Respuesta.-

Pregunta 14.-

Respuesta.-

Pregunta 15.-

Respuesta.-

.El trabajo del licitante concluye con la elaboracion del modelo aprobado por el
cliente?, ;qué se requiere en el médulo de parametrizacion a futuro?

Module gque permita ajustar los parametros de estimacion, por ejemplo: costos

de operacion, niveles de servicio, tasas de consignacion, tiempos, porcentajes
de incremento o decremento de ingresos por variables exogenas (escenarios,
qué pasa si). o o :

Seccion: Propuesta técnica

Apartado: 4. Trabajos a realizar, apartado 4.2.1

Pagina: 33 _

Entendemos que para construir el modelo matematice se deberan considerar
variables sociales y economicas

¢ Todos los datos de estas variables seran proporcionados por la convocante en
los tiempos que requiera el licitante, correcto?

Dichos datos deberan ser acordados enire el CJF y el licitante ganador y este
altimo sera el responsable de la obtencién de todos aquelios datos que se
requieran de alguna otra organizacion, institucion o empresa, por lo que el CJF
no sera responsable de ningln costo asociado a la obtencidon de dicha

informacién. :

Seccion: Propuesta técnica _

Apartado: 5.2. Equipo de Trabajo

Pagina: 39 - o

La convocante lista 5 perfiles con los que se debe contar para la realizacion del
proyecto, ;puede una misma persona ser propuesta para cubrir mas de un peril

de los requeridos? . :

Si puede una misma persona ser propuesta para cubrir mas de un perﬁl de los
requeridos, siempre y cuando ésta demuestre, por medio de su CV, sus estudios

y experiencia en los perfiles para los cuales se le propone. N

Seccién: Propuesta técnica
Apartado: 5.2. Equipo de Trabajo
Pagina: 39
Se solicita un Licenciado en Derecho con experiencia minima de 5 afos. Pudiera
la convocante sefialar:
a) Experiencia requerida (en particular)
b) Rol de esta persona dentro del proyecto
¢) Nivel de involucramiento de este recurso en el proyecto (tiempo completo o \jg’;{
tiempo parcial) - ' A
d) En el caso de que sea tiempo parcial, ;puede la convocante indicar un rang
de tiempo (horas/dias por semana} que tendra que involucrarse el recurso? '

. ™
‘a} Conocimientos del Proceso Penal Mixio y Proceso Penal Acusatorio en %
México ' ' : N ~

b} Apoyo en el entendimiento del Proceso Penal Acusatorio

o
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SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Pregunta 16.-

Respuesta.-

Pregunta 17.-

Respuesta.-

Pregunta 18.-

¢) Se est:ma un afto nivel de mvo[ucramlento funglendo de apoyo dei resto
del equipo durante todas las etapas del proyecto, el tiempo de
participacion corresponde al licitante determinarlo, garantizando la
prestacion del servicio.

d) Elrango de tiempo (horas / d!as por semana) que tendra que involucrarse
el recurso corresponde determinario a cada licitante, dependiendo esto
del nivel de conocimiento del resto de su equipo en cuanfo al Sistema de
Justicia Penal Federal tanto mixto como acusatorio.

Seccion: Propuesta técnica
Apartado: 5.2. Equipo de Trabajo

Pagina: 39 :
Se solicita un profesu)nlsta con experiencia minima de 5 afios en sistemas de

planeacion:

a) ¢ Cual sera el rol de este recurso en eI proyecto? y
b) Nivel de involucramiento de este recurso en el proyecio (tlempo completo o

tiempo parclal)

a) Lider del Proyecto Se cons:dera como un pianeador y acredita su
experiencia con el cumculum wtae

b) Nivel de involucramiento alto, el ttempo de participacion corresponde al
Jicitante determinario en su. propuesta garantlzando en todo momento la
prestamon del serwc:a :

Seccién Propuesta técnica
Apartado: 5.2. Equipo de Trabajo _

Pagina: 39
Se solicita un Ingeniero en Sistemas Computacionales, Lic. En Computacion,

Lic. en Informéatica o carrera afin con experiencia minima de 3 afos, imaginamos

que este recurso es el que el Consejo de la Judicatura Federal contempla como
el desarroliador del simulador. Consideramos que pueden existir ofros perfiles
que tienen las capacidades y expenenc;la en temas similares, proponemos se
abrala descrspcnon a

Profesional universitario titulado con expenenc:a en mstemas iSe acepta
nuestra propuesta? :

Si es una herramienta comercial se puede aceptar la propuesta a un Profesional
universitario titulado con experiencia comprobable en sistemas y en la
herramienta comercial {proyectos yfo certificaciones), en caso. centrario
necesariamente debera de ser el perfil descrito en las bases.

Seccion: Propuesta tecnica
Apartado: 5.2. Equipo de Trabajo

Pagina: 39 , .
¢ Qué se requerird para comprobar la expenencna de los especialistas nexe§arios
LY

para el proyecto?

DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES N
DIRECCION DE CONTRATACION DE SERVICIOS .



CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Respuesta.— _
) : ~ del proyecto.

Pregunta 19.-

Respuesta.-

Pregunia 20.-

Respuesta.-.

- Pregunta 21.-

" Pagina: 41 : :

: Réspuesta.-

Pregunta 22.-

Respuesta.-

Curriculum Vitae de cada uno de los profesionistas propuestos para el desarrollo

Seccion: Propuesta técnica
Apartado: Proyeccion de entregables
Pagina: 41 :

El numeral 6.4.1.3 requiére el codigo fuente de la aplicacion electrénicé gue se

- desarrolle. .

En el caso de no hacer un desarrollo ad-hoc y basarnos en una herramienta
comercial el codigo fuente de dicha herramienta no puede ser entregado, pero si
se puede entregar la parametrizacion realizada sobre la herramienta comercial.

¢ Esta de acuerdo la convocante?
De acuerdo

Seccion: Propuesta iécnica

Apartado: Proyeccién de entregables

Pagina: 41 B T :

Pregunta: En el caso de no hacer un desarrollo ad-hoc y basarnos en una
herramienta ‘comercial el producto final serd entregado a la con_vo’cante'en ia

version mas reciente del software pero no se considera ninguna actualizacion
(upgrades) al mismo una vez cerrado el proyecto. jEs correcta nuestra

apreciacion? '

Se deberan considerar 3 afios de la licencia comercial del software que incluya
actualizaciones. L ' L ' . .

Seccion: Propuesta técnica
Apartado: Proyeccion de entregables

El numeral 6.4.1.4 requiere las licencias para el uso de la herramienta

Pregunta: Entendemos que sera prerrogativa del licitante la definicion de
nimero de licencias necesarias para la operacion del simulador, ;es correcta

nuestra apreciacion?

En caso de que la licencia sea requerida para la operacion del simulador, se

deberan considerar minimamente 3 licencias de cada uno de los componentes
necesarios.

Seccién: Propuesta técnica
Apartado: Proyeccién de entregables
Pagina: 41 ' S '
;Cual sera el mecanismo para validacion de entregables y estimaciones
proporcionadas por el modelo? Incluyendo pruebas piloto '

En la cuarta etapa se considera la entrega de simulacién para 1 Circuito Judicial,
esta se considera la prueba piloto. La validacion de dicho entregable se regalizara
una vez que dichas estimaciones sean revisadas.:por/ la~ Unid de

o
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Impiementacaon y se observe el correcto funcionamiento de la herramienta,
informatica, pudiendo fener adecuaciones en su funcionamiento para la entrega
de las siguientes dos estimaciones consideradas en al Quinta etapa.

Pregunta 23.- Seccion: Propuesta técnica
Apartade: Proyecmon de en’[regabies :

Pagina: 39 '
iQuién sera el “patrocmador” (sponsor) del proyecto y gue equo de trabajo
destinara la convocante para la ejecucion-del mismo?

Respuesta.- La Unidad de Implementacion de las Reformas Penal de Juicio de Ampare y
' Derechos Humanos en el Poder Judicial de la Federacion es el area requirente.

Pregunta 24.- Seccion: Requisitos que deberan cumplir ios licitantes
Apartado: 3.2 '
Pagina: 19
Se propone a la convocante que las empresas licitantes como parte de su

- experiencia puedan comprobar con cuando menos 3 contratos, su experrenc:a
dentro de la Administracion Piblica Federal en Mexuco

Respuesta.- | Apegarse a bases

Pregunta 25.- Seccion: Condiciones de pago
Apartado: 1.6 _
Pagina: 9 : ' ' : \
Dice: No se realizara el pago de las facturas de Ios serwmos gque no se hayan
recibido en su fotalidad. . : . :

Dado que “ios servicios” son todas las etapas Se propone dfga No se realizara
el pago de las facturas de las etapas que no se hayan recibido en su totalldad

iSe acepta ia propuesta?
Respuesta.- Apegarse a bases |

Pregunta 26.- Seccion: Confidencialidad
Apartado: 2.17 o
Pagina: 18
Segundo Parrafo. “El prestador de serwcnos

Pregunta: Asumimos que es solo durante la duracién def contrato, ¢es correcta
nuestra apreciacion? .

Respuesta.- No, la conﬂdenc:a!adad es durante y después de los servicios coniratados en i0s
términos que para tal efecto sefiale la normatividad vigente en fa materia, y una \;
vez que la informacion haya sido cEasn‘:cada

Pregunta 27.- Seccion: Conirato tipo S o o - bV
Apartado: Penas convencionales ' ' %
Pagina: 52 ' o
Entendemos que las Penas no rebasaran en conjunio el valor de la garantta,\ées %
correcta nuestra apreciacion? Ve N N \}
Y4 \/ BN
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' DIRECCION GENERAL DE RECURSOS MATERIALES
"3 DIRECCION DE CONTRATACION DE SERVICIOS



CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Respuesta.-

Pregunta 28.-

Respuesta.-

Preguhta 29 .-

Respuesta.-

Pregunta 30.-

Respuesta.-

Es correcto, las penas convencionales en ningun caso podran ser superiores en
su conjunto al monto de la garantia de cumplimiento.

Seccion: Propuesta Técnica |
Apartado: Proyeccion de, entregab!es 6.4.1.4

Pagina: 41
En caso de utilizar una piataforma comercial, ¢los precios de licenciamiento se

pueden otorgar de manera referencial en la propuesta? ;Y a su vez que la
convocante adquiera directamente la licencia de la plataforma comercial previo

al comienzo del proyecto?

Los costos de todas'las licencias deberan ser tomadas en cuenta como parte
integral de los frabajos propuestos por parte del proveedor, el CJF no podra
erogar gastos por concepio de. IicenCIas para esfe proyecto.

Secci(’)nz- General

. Apartado: General

Pagina: N/A '
:Se preven cambios en la orgamzamon del Consejo de la Judicatura Federal

que puedan tmpactar la e]ecuc:|on del proyecto?

No se cuenta con |nformac;|on que perrmta prever cambios en la organizacion del
Consejo de la Judicatura Federal.

Seccidn: General

Apartado; General

Pagina: N/A
Se propone inciuir un lider Dlrector del proyecto que cuente con alguna

certificacion reconocida internacionaimente en Administracion de proyectos iSe

acepta la propuesta? .
L

Se considera que el profesionista en sistemas de planeacion puede ser el lider
del proyecto, el proveedor es libre de incluir cualquier certificacion que considere

que puede mejorar su propuesta. : o/

b) KPMG Cardenas Dosal, S.C.

Pregunta 01.-

Respuesta.-

;Qué se debe entender por alto nivel, cuando se hace referencia al mapeo de D//
procesos y subprocesos? ‘ 2y

¢ Es posible que puedan proporcionar algun ejemplo’P

Se entiende que el mapeo de los procesos no se realiza con el ‘proposito de
disefiar un sistema de gestion, sino con la finalidad de identificar los

componentes gue impactan en mayor medida el uso de recursos a estlmar\ |
5,
‘No se cuenta con ningin mapeo realizado y -
£ 5
T )
i
‘ L/ <
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Pregunta 02.-

Respuesta.-

Pregunta 03.-

Respuesta.--

Pregunta 04.-.

Respuesta.-
Pregunta 05.-

Respuesta.-

Pregunta 06.-

Respuesta.-

;Cudl es el niimero estimado de procesos y subprocesos para el trabajo de analisis y
mapeo de la arquitectura de procesos? :

Los macroprocesos estarfan en alineacion con las etapas del proceso penal,

siendo estas por ejemplo, de acuerdo a una de las iniciativas 5: Investigacion,
Intermedia, Juicio Oral, Ejecucién de Penas y Segunda Instancia.

“Los subprocesos son los que se deriven del analisis de la iniciativa de

codificacién que en su momento se proporcione.

¢ Existe informacion disponible o documentos de referencia, para efectos de consulta,
respecto a los procesos y subprocesos que s pretenden analizar y mapear?

[as versiones actuales de la codificacion normativa se encuentran disponibles

en la pagina del Senado de la Republica .como iniciativas presentadas por los S
distintos Senadores y Grupos Parlamentarios a la Comision de Justicia para el

caso del Codigo Penal y en las legislaciones locales (Ej. Chihuahua y Morelos)

para el caso de ejecucion de penas o sanciones. Se tiene conocimiento de 3
iniciativas de Cadigo Unico de Procedimienios Penales en el Senado y 1
iniciativa de Ley de Ejecucién de Sanciones. -

¢ El proceso de validacion de los procesos y subprocesos mapeados sera posterior a
jos 15 dias naturales que se tienen contemplados para esa actividad o debemos.
considerar la validacion de los mismos dentro de ese plazo? -

i
|

Se considera la validacion de los procesos y subproceéos dentro del tiempo de

15 dias naturales contemplados para esta actividad, sin. embargo para la

validacién formal, la convocante cuenta con &l tiempo estipulado en las bases de

licitacién. _ , :

. Cuantos dias estdn considerados para la validacién de los procesos y cuantas
personas se estima deben validar la arquitectura de los procesos y subprocesos

mapeados?

Los procesos seran validados por la Unidad de Implem'entacic')n de las Reformas
Penal de Juicio de Amparo y Derechos Humanos.

En cuanto al alcance de los procesos y subprocesos que se consideran, ;cudles son
las localidades, drganes o instancias que se deberan comprender para efectos del /
analisis y mapeo de fos mismos? (Ej. Ndmero de Estados de la Republica o Nimero ,
de dependencias u 6rganos de justicia gue habra que visitar, efc.)

Sera el mismo alcance de procesos y subprocesos para todos los érganos del
nuevo sistema de justicia penal acusatorio, debiendo realizar el mapeo a partir

de los documentos normativos, sin necesidad de levantamiento fisico, se dgbera .
tomar en cuenta tanto la primera (control, juicio oral y ‘eﬁgjcié [ N

como fa segunda instancia del proceso penal acusatorio
; /7
(v
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.. Pregunta 07.- ;Existe informacién disponible o documentos de referencia, para efectos de consulta,
) respecto al volumen de operacion del Sistema de Justicia Penal actual, que

considere los puntos comprendidos en al apartado 4.4.17

Respuesta.- La informacion disponible y publica puede ser consultada en la pagina de
' internet del Consejo de la Judicatura Federal en la seccion de Estadistica

Judicial, respecto del sistema de justicia penal actual.

Pregunta 08.- Respecto a la herramienta de simulacion de estimacién de necesidades, ;hay alguna
restriccién en tecnologia, adicional a fa compatibilidad con el sistema operativo

_ Windows 77

RespUesta.— No hay restriccion, sin embargo, para el desarrollo de una herramienta ad-hoc,
se preferira el uso de herramientas _Mic_:rosoft, como Visual Studio (C#)

Pregunta 09.- ;Cual es el nimero de usuarios estimados simultaneos/proyectados para la
herramienta antes mencionada? - ; o

Respuesta.- Un usuario por licencia

Pregunta 10.- El mbdelo incluye alojamiento (hosting) o se hospedara en KPMG o en el Consejo
- de la Judicatura Federal o en algun tercero? : 3

Reépuesta.- Alojamiento local en el CJF

Preguhté 11.- ,El modelo es 'din_a'm'ico, es decir, es cambiante/configurable a través del tiempo o
S debe ser fijo? '

Respuesta.- El modelo se considera dinémicq, y configurable a través del tiempo.

Pregunta 12.- ;En la herramienta se debera incluir un contador de tiempo o sincronizador, incluira
planes de trabajo o carga de recursos para efectos de medir ta carga de trabajo de
los jueces o de uso de los recursos materiales? :

Respuesta.- No, se incluiran planes de trabajo, la estimacién de personal y recursos
materiales deben poder realizarse a partir de las proyecciones de cargas de
trabajo con base en los datos historicos y el mapeo de procesos (utilizado para
estimar el fiujo de trabajo y tiempo estimado)

Pregunta 13.- ;Existird mineria de datos, es 'decir, predicciones a partir de experiencias previas?
Temporadas/tipo/ reportes . o -

las

Respuesta.- Si, se proporcionaran histdricos de causas penales para poder realiZas .
proyecciones de ingresos al nuevo sistema de justicia penal. \ \\3% -
. o "

;ﬁ /i‘/’/ \17 WY i ’ \
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CONSEJO DELA JUDICATURA FEDERAL -
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACION

Pregunta 14.- ;lLos datos que generé la herramienta y su acceso son conﬁdenc;ales‘? iSe
requleren mecanismos de encriptacion, o seguridad a cierto nivel?

Respuesta.- Los datos son confidenciales Y su acceso podra reahzarse s6lo a fraves de las
- maquinas del CJF conectadas a la infranet, por lo que cualquier desarrollo
deberd cumplir con los parametros de seguridad que la Direccidn Genera! de

' Tecnologlas de la lnformacmn determme

Pregunta 15.- ;Cudles son los Aouerdos de Niveles de Servicios (ANS) esperados’?

- Respuesia.- Los ANS se definiran entre el licitante ganador y el CJF contemplando estos:
Atencion al cliente, soporte, mantenimiento, disponibilidad de la herramienta,

conectividad y garantfa de operacion.

" Pregunta 16.- ¢Como se hara la transferencna de conocnmiento? Y el soporte posterlor ala entrega
- del aplicativo. : R , _

Respuesta.- La transferencia del conoc:lmiento se realzzara mediante la capacntamon descnta :
en las bases de licitacion. :

Pregunta 17 .- ¢La entrega de la herramienta se realizara como llave en mano, considerando
' Ifcenmas de posnbles Servrdores/hardware/soﬁware'? _

Respuesta.- Correcto, deberan incluirse cualquner t|po de Ilcenc:as software requerldo parala
operacién del simulador..En caso-de proponer alguna solucién que requiera del
uso de servidores y hardware adicional, debera cumplir con los lineamientos que
en su momento determine ia Direccion General de Tecnoioglas de la

Informacion.

Pregunta 18.- ;Esta considerada aiguha etapa de prototipos después de aceptada la propuesta?

Respuesta.- No, sin embargo en la cuarta etapa se entrega una simulacion.

Pregunta 19.- ;En cual de las etapas {Cuarta o Quinta) se considera la EJE.‘CUCIOTT de pruebas piloto
del simulador?

Respuesta.- La prueba piloto se considera la estimacion realizada en 1 Circuito Judicial
durante la Cuaria etapa del proyecto. :

c) Mancera S.C.

Pregunta 01.- Referencia: 4.3.2

de delito? , ' / gv
. ] %'
: /
r L
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SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRAGION

Respuesta.- Debido a que el Sistema Procesal Penal Acusatorio, conforme al articulo cuarto,
del decreto publicado el 18 de junio de 2008 en el Diario Oficial de la Federacion,
que contiene la reforma constitucional en materia penal, debera iniciar con carga
“cero” antes del 18 de junio de 2016, no se cuenta con informacion disponible
que permita sefialar cuantas y cuales son las causas penales con caracteristicas
especificas, para la realizacion de la proyeccion en la que pretende participar, en
raz6n de que en el fuero del que es compstente el Poder Judicial de la
Federacién, no se ha implementado dicho sistema, por lo que no se fiene
estadistica alguna de procesos o juicios penales llevados bajo esa nueva forma
de juzgamiento. Sin embargo, las caracteristicas especificas de las causas
pueden agruparse en 3 grandes grupos por tipo de delito: graves, no graves y
delincuencia organizada. ' '

La cuantificacion y el tipo de tales causas se conoce hasta que transcurre el aho
estadistico, de modo gue se tiene histarico, mas no anticipacion de las causas
por ingresar. ' " '

Pregunta 02.- Referenc;ia: 432
Pagina: 34 S . SRS ,
(En que formato se proporcionara la informacion sobre el ndmero de jueces de

control, jueces de oralidad, jueces de ejecucion de sentencias, secretarios de
juzgado actualmente necesarios para permitir el flujo de las causas penales?

Respuesta.- Los datos que solicita el licitanie no se encuentran disponibles, dado que el
' Sistema de Justicia Penal Acusatorio aln no se encuentra en vigencia a nivel

federal. |

Pregunta 03.- Referencia: 4.3.2
. Pagina: 34 2 e _ _ .
;En que formato se proporcionaréa ‘la informacion sobre la estacionalidad y

- tiempos promedio de servicio actualmente necesarios para permitir el flujo de las
causas penales? ' _

Respuesta.- La informacién que solicita el licitante respecio de los tiempos promedio de
servicio actualmente necesario no se considera indispensable, ya que las
estimaciones que ocupan al proyecio son sobre un sistema de justicia penal con

proceso diferente al actual.

Pregunta 04.- Referencia: 4.3.2
Pagina; 34
; Cuales son las nuevas leyes que previsiblemente pudieran afeclar el volumen
de causas penales?

Respuesta.- Codigo Unico de Procedimientos Penales.”
Cddigo Penal Federal. -
Cédigo Penal Unico o Ley General Penal.*
Ley de Ejecucion de Sancionss.”
Ley de Justicia Alternativa.” - :
Ley Federal Contra la Delincuencia Organizada.
*legislacion sin emitirse. y .
Asi como cualquier ley o norma gue tenga aplicacion rfecij?;a'E i

' [V S‘;_
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Pregunta 05.- Referencia: 4.4.1.1a 4.4.1.33
' Paginas: 35-37
;En que formato se entregard y que periodo temporal cubre la informacion
actual sobre los puntos 4.4.1.1 a2 4.4.1.337 - :

Respuesté.— No se cuenta con informacion actual sdbre_ fos puntos 4.4.1.1 a 4.4.1.33, ya que
es la informacion que el simulador debera estimar para el Nuevo Sistema de N
Justicia Penal Federal que aln no se encuentra en operacion.

ESTA HOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL ANEXO 1 DEL ACTA DE FECHA 02 DE SEPTIEMBRE DE 2013, RELATIVA A LA JUNTA DE
ACLARACIONES DE LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. OM/SEADGRM/DCS/LPN/36/2013 “SERVICIO DE CONSULTORIA DENOMINADO

PROYECCION DEL SISTEMA DE JUSTICIA PENAL ACUSATORIO EN EL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION’
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